
Un día, en un viaje, Beremiz y su amigo encuentran a tres hermanos 
que heredan 35 camellos pero no logran dividirlos equitativamente. 

Beremiz añade su propio camello, elevando el total a 36, lo que 
permite repartir 18, 12 y 4 camellos a cada hermano, 

respectivamente, con justicia y sin fracciones. Al final, Beremiz 
recupera su camello y se queda con otro como recompensa, 

continuando su camino satisfecho.

El hombre que calculaba

Después de resolver el problema de los camellos 
crea una paleta de colores para que pintes las 

ilustraciones
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